

雲林監獄「大哥手作家具」 只送不賣



雲林監獄家具木工技訓班大送愛心，將收容人所完成的原木家具，送給雲林家扶中心的扶助家庭。（記者廖淑玲攝）

2015-06-22 19:51

〔記者廖淑玲／雲林報導〕雲林監獄「大哥手作家具」，只送不賣。雲林監獄家具木工技訓班大送愛心，將收容人所完成的原木家具，送給雲林家扶中心的扶助家庭，獄方希望能拋磚引玉，帶動更多人關懷弱勢族群。



雲林監獄「大哥手作家具」送家扶弱勢家庭，只送不賣。（記者廖淑玲攝）



雲林監獄收容人將原木手作家具送給家扶弱勢家庭，值得肯定。（記者廖淑玲攝）

雲林監獄今天將 25 件大小原木家具，送到雲林家扶中心，有書桌、書櫃、大、小板凳、方凳、靠背椅、面紙盒等，大伙兒還暱稱是「大哥手作家具」，因為「有錢也沒有地方可買」。

65 歲的陳阿嬤接到家具時開心不已，原本她正需要一張椅子放在浴室使用，擔心塑膠椅子重心不穩會滑倒，沒想到今天就收到可以穩穩的坐上去的原木靠背椅，讓她如獲至寶。

雲林監獄蕭山城典獄長指出，獄所為收容人開辦家具木工技訓班，由嘉義高工專業老師指導，結訓後學員們甚至可以不用金屬鉚釘，直接以木頭卡榫做連接，打造出原木手作家具的質感。

雲林家扶中心主任廖志文感謝獄方的愛心捐贈，讓這些收容人的心血結晶，溫暖人心。